

# ГАСТРОЛИ ТЕАТРА ИМЕНИ А. С. ПУШКИНА

В ЛЕНИНГРАДЕ  
И ПРИБАЛТИКЕ

Уже свыше месяца находится в большой гастрольной поездке театр имени А. С. Пушкина. Тридцать дней коллектив выступал в Ленинграде. Гастроли проходили в домах культуры города. Несколько спектаклей коллектив дал в помещениях крупнейших театров Ленинграда.

В теплой, дружеской обстановке проходили встречи московских артистов с трудящимися города. Было совершено несколько выездов на промышленные предприятия. Главный режиссер театра заслуженный деятель искусств РСФСР И. Туманов провел консультацию с руководителями коллективов художественной самодеятельности Ленинграда.

Во время гастролей состоялась премьера спектакля «Мария Тюдор» В. Гюго в постановке И. Туманова. В главных ролях в спектакле заняты: О. Викландт, М. Названов, М. Кузнецова, Е. Агуров, А. Мяких, И. Колин и другие.

10 июня театр начал гастролить в Риге. Спектакли проходят одновременно на сценах двух рижских театров и пользуются большой популярностью у зрителей. За десять дней на них побывало около двадцати тысяч зрителей. Рабочие ряда крупнейших предприятий города провели коллективные посещения.

Театр продолжает репетиционную работу. Сейчас ставятся три новых спектакля — «Несчастный случай» М. Маклярского и Д. Холендро, «Жена» А. Борщаговского и «Первый день праздника» Назыма Хикмета. Театр принял к постановке индийскую пьесу Шудрали «Глиняная повозочка».

Сезон в Москве театр отирывает 27 августа спектаклем «Поезд можно остановить» в своем помещении на Тверском бульваре.

24 АИЛ 1955

Вечерняя Москва

г. Москва